

抓实抓细常态化疫情防控 进一步提升综合防控能力

省委召开专题会议 张国清主持并讲话 李乐成出席

本报讯（辽宁日报记者 杨忠厚）5月19日，省委召开专题会议，进一步研究抓实抓细全省常态化疫情防控、提升综合防控能力工作。省委书记张国清主持会议并讲话，省委副书记、省长李乐成出席会议。

会议强调，当前，我省防疫情输入、防反弹的压力依然较大。全省上下要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和指示精神，深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策，充分认清疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性，高效统筹疫情防控和经济社会发展，毫不动摇坚持总策略总方针，以“时时放心不下”的责任感，从严从实从紧抓好疫情防控各项重点工作，坚决巩固来之不易的疫情防控成果。

会议强调，“早发现”是做好常态化

疫情防控工作的关键。要提高监测预警灵敏性，坚持分区分类、点面结合、动态筛查、应检尽检，主动开展常态化高质量区域筛查和重点场所、重点人群筛查，着力在“早发现”上下功夫，努力用最小代价实现最大的防控效果。要扎紧扎牢外防输入关口，坚持人、物、环境同防，加强口岸疫情防控，严格做到闭环管理。要进一步压实防控责任，充分发挥基层组织作用，实时动态掌握来返人员信息，筑牢外防输入防线。

会议强调，要进一步提高综合防控能力，协调联动核酸检测、流调、隔离转运和社区管控等重点环节，把防控的人力物资储备备齐，快速形成强大的筛查能力、强大的隔离能力、强大的组织动员能力。要加大集中隔离点储备，充分掌握和利用现有资源，加快建设完善方舱

隔离点、健康驿站等隔离场所和配套设施，加强全省统筹，用好隔离资源，确保需要时能够迅速足量投入使用。要完善社区管控和转运隔离，加强转运车辆储备调度和工作演练，确保专车专用、规范安全转运。要进一步加强定点医院建设，提升医疗救治能力，做到应收尽收、应治尽治，最大限度保护人民生命安全和身体健康。

会议强调，要提高流调溯源的能力和效率，完善“三公（工）”集中办公和现场协同流调溯源工作机制。要强化流调溯源队伍建设，做好三级流调力量配备，统筹储备跨区域流调支援队伍。要加强流调队伍业务培训，补齐流调人员专业技能短板，提升流调溯源能力。

省委副书记胡玉亭，有关省领导出席会议。

扫码下载阜蒙融媒APP
登录首页“和彩云好礼三重奏”活动
免费领移动3—8元话费



阜蒙融媒APP官方移动客户端

由阜新蒙古族自治县融媒体中心打造的阜蒙融媒APP官方移动客户端，集成电视、广播、报纸、政务号等多媒介于一体，整合国内的新闻资讯、热点资讯、本地的热点新闻、便民服务等信息资源，实现随时掌上浏览，实时快速更新。

欢迎大家积极踊跃下载注册转发。（凡阜蒙融媒App登录用户，在平台内点赞、评论、收藏、分享、发布作品均能获得个人积分，累积到一定积分有小礼物赠送。）

“三假项目”骗奖补

廉政之声



“面对商人‘围猎’，我贪的理所当然，到头来却亏尽了人生。”近日，江西省瑞金市召开领导干部警示教育大会，该市原粮食流通服务中心主任刘某某在镜头前现身说法。

此前，瑞金市委专项巡察组对市农业农村委和市粮油收储公司进行专项巡察时发现了涉刘某某问题线索。

“这个项目怎么没有评审验收资料？”巡察组在查阅近几年原市粮食流通服务中心粮食产后服务体系建设项目资料时，发现了蹊跷之处。工作人员前往实地查看，只见一栋破旧的“烘干房”里，设备设施几乎全无。

深入了解后，巡察组认定其中有问题，便采取边巡边移方式，将问题线索移交市纪委监委。市纪委监委随即成立调查组展开核查。

据原市粮食流通服务中心工作人员

介绍，为解决粮食产后储存、烘干、加工等问题，当地出台政策，符合条件的种粮户可申报粮食产后服务体系建设项目，按要求建好烘干房，配备烘干设备，可获得一定奖补资金。

“合作社擅自减少工程量，是怎么通过验收的？”通过实地比对，核查人员发现项目设计图纸与施工现场情况出入较大，没有达到应有的工程量。经进一步调查，核查组将目光锁定到项目申请人洪某某和时任原市粮食流通服务中心主任刘某某身上。

“为了尽快获取奖补资金，我联络刘主任提前拨款。项目承建合同、监理合同和设计图纸都是假的，烘干设备也是我向刘主任借的，还送了9万块钱请他关照。”面对核查人员的询问，合作社老板洪某某说。

与此同时，对刘某某的谈话也在进行。“洪某某申报的项目是如何验收的呢？”谈话人员开门见山。

“验收由分管副主任和监督检查科负责，具体情况我不清楚。”刘某某解释说。

“你认识洪某某吗？”“因为项目的问

题，他来我办公室咨询过，此外没有交集。”刘某某开始顾左右而言他。

“那你们采购的烘干设备为什么出现在他的烘干房里？烘干房和设计图纸完全不符又是怎么回事？”谈话人员将部分项目资料摆到刘某某面前。

面对证据，刘某某一时语塞，最终交代了实情。原来，2018年初，洪某某找到刘某某，请他帮忙提前下拨奖补资金。在收受洪某某9万元贿赂后，刘某某在明知项目偷工减料的情况下，仍然利用职务便利，帮助伪造假的承建合同、监理合同、设计图纸，骗取奖补资金90万元。为应付上级评估检查，他还单位采购的烘干设备“借”给洪某某。

最终，刘某某因严重违纪违法，受到开除党籍、开除公职处分，其涉嫌违法问题移送司法机关依法审查起诉。洪某某也受到相应处理。

案发后，瑞金市纪委监委制发监察建议书，责成市农业农村局开展专项整治，从粮食购销、工程项目建设和管理机制等3个方面，进行问题起底扫除，推动建章立制、堵塞漏洞。

（中央纪委国家监委网站）



分类信息 声明

阜蒙蒙古族自治县福鑫米业粮食收购加工有限公司(91210921794840908B)公章、法人章、财务章、开户许可证(核准号:J2291000128501)丢失,开户行:中国农业银行股份有限公司阜蒙蒙古族自治县支行,账号:06659201040019794,特此声明

致全县学生家长的一封信

尊敬的学生家长：

扶贫先扶智，浇树先浇根。教育扶贫是阻断贫困代际传递的根本途径。党和国家历来高度重视家庭经济困难学生上学问题，并向社会庄严承诺：“决不让一个学生因家庭经济困难而失学”。从2007年开始，陆续建立起一系列学生资助制度，形成了从学前教育到高等教育全学段无缝隙的国家资助政策体系。

阜蒙县教育局为贯彻落实国家资助政策精神，促进教育公平，确保家庭经济困难学生顺利入学，全面推行精准扶贫“六个好”“四个精准”工作模式和“两核查”“三确定”工作标准，从强化组织领导、国家资助政策宣传、贫困学生数据统计、贫困属性认定、入户走访调研、数据精准对接、资助政策落实等方面统筹部署、层层把关、责任到人，扎实做好学生资助工作。2016年至今，为学前至高中阶段贫困学生发放补助资金共计5099.7375万元，受助学生累计66082人次。其中：学前教育受助幼儿7299人次，发放资金388.47万元；义务教育受助学生32146人次，发放资金1720.2375万元；普通高中受助学生

15952人次，发放资金1369.73万元；职业学校受助学生10685人次，发放资金1621.3万元。2012年至今，为户籍在阜蒙县的高校新生和在校大学生共计31298人次办理生源地助学贷款，累计发放31298人次，发放贷款金额1.9亿元。

现将教育扶贫国家资助政策公布如下：

一、学前至高中(含中职)阶段学生资助政策

符合下列条件之一的学生享受国家资助政策扶持：1.建档立卡学生；2.低保学生；3.孤儿；4.家庭经济困难残疾学生；5.革命烈士或因公牺牲军人、警察子女；6.家庭经济困难残疾人子女(学生父母为残疾人)；7.见义勇为人士子女和见义勇为学生；8.家庭经济困难单亲家庭学生和因突发事件导致家庭经济困难的学生。

学生家长可根据家庭实际情况在学生所就读学校申请国家资助政策扶持，学前教育阶段资助标准为每生500元/学期；义务教育阶段贫困寄宿生资助标准为小学每生500元/学期，初中每生625元/学期；义务教育阶段贫困非寄宿生资助标准小学、初中均为375元/学

期；高中教育阶段国家助学金资助标准为每生1000元/学期；高中教育阶段免学费资助标准为按实际学费减免；中等职业教育阶段国家助学金资助标准为每生1000元/学期；中等职业教育阶段免学费标准为按实际学费减免。

二、高等院校资助政策

高等学校入学前，生源地信用助学贷款帮你解决学费、住宿费困难。入学时，“绿色通道”保你顺利报到入学，家庭经济困难学生即使没有筹齐学费，也可以通过“绿色通道”先入学。入学后，多个奖助项目助你顺利完成学业。

阜蒙县户籍的高校新生和在校大学生携带录取通知书或学生证，每年7月15日至10月10日，可以到阜蒙县教育局学生资助管理中心办理免担保、免抵押的生源地信用助学贷款，用于解决在校期间的学费和住宿费，专科、本科每生每年最高不超过12000元，研究生每生每年不超过16000元。在校学习期间利息全部由财政贴付，毕业后自付本息。办理助学贷款的学生在高校优先享受各种补贴政策，如大学生就业补贴、助学金补贴等，对于家庭特别困难的借款学生可申请还款救助政策。

在此，我们还要提醒您，开学前后是电信、网络诈骗高发期，一些不法分子可能会冒充亲友、老师或其他人员，给你发短信、打电话、加微信或QQ好友，以发放助学金、注销贷款、中奖、刷单、购物退款、推荐理财等名义骗取钱财，或发放互联网消费贷款，引诱学生陷入高额贷款陷阱，请您一定要提高警惕，擦亮眼睛，不轻信他人，不要轻易泄露个人信息，防止上当受骗。有困难，找教育部门、找资助中心、找学校，我们一定会为您提供最准确的政策咨询和关爱帮助。

如您想进一步了解学生资助政策，请关注“阜蒙县学生资助”微信公众号或拨打咨询电话：0418-8833037。今后，我们将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大及十九届四中、五中全会精神，结合巩固脱贫成果向乡村振兴转化的攻坚方略，创新扶贫机制，优化扶贫资源配置，切实保障经济困难家庭子女平等接受教育，让学子圆梦，决不让一个学生因家庭经济困难而失学！

阜蒙县教育局
2022年5月15日